



Инспектор ГИБДД попался на получении взятки

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД, обвиняемого в подстрекательстве к получению взятки в размере 2 тысяч рублей.

Инспектор-взяточник 26 летний Константин В. был изобличен сотрудниками собственной безопасности МВД по УР.

Следствием установлено, что в один из декабрьских дней инспектор склонил своего коллегу-напарника к получению взятки у водителя — нарушителя правил дорожного движения в размере 2 тысяч рублей.

За эту сумму Константин пообещал нарушителю, что никаких мер административного воздействия принято не будет. После этого инспектора-взяточника приняли в свои «объятия» его коллеги из подразделения собственной безопасности.

В ходе следствия, проводимого **Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР**, выяснилось, что в 2007 году Константин уже привлекался к уголовной ответственности за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, но Можгинским городским судом уголовное преследование было прекращено по ст. 25 УПК РФ — в связи с примирением сторон.

В настоящее время в отношении нечистого на руку милиционера возбуждено уголовное дело по ч.4. ст. 33, ч.2 ст. 290 УК РФ — подстрекательство к получению взятки должностным лицом за незаконные действия.

За совершение этого преступления Константину грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

28 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657576>